
1. 안에알맞은한자리수를차례대로고른것은어느것입니까?

① 3, 7, 6, 3, 0 ② 3, 6, 3, 7, 0 ③ 3, 6, 7, 3, 0

④ 3, 7, 3, 7, 0 ⑤ 3, 7, 6, 7, 0



2. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 만이 270이고, 일이 5782인 수

② 삼백이십육만 육천오

③ 3000000보다 10 큰 수

④ 3999999

⑤ 삼백이십육만 육천오십



3. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 628억 ② 육조 구천구백구십만

③ 24871111548600 ④ 7265억 4876

⑤ 895810007612



4. 계산결과가 바르게 짝지어진 것은 어느 것인지 고르시오.

① ①-㉠, ②-㉡, ③-㉢ ② ①-㉠, ②-㉢, ③-㉡

③ ①-㉡, ②-㉠, ③-㉢ ④ ①-㉢, ②-㉠, ③-㉡

⑤ ①-㉢, ②-㉡, ③-㉠



5. 다음 곱셈을 하고, 곱이 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 347 × 34 ㉡ 346 × 35

㉢ 345 × 36 ㉣ 344 × 37

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉡, ㉠, ㉢, ㉣ ③ ㉠, ㉡, ㉣, ㉢

④ ㉡, ㉠, ㉣, ㉢ ⑤ ㉣, ㉢, ㉡, ㉠



6. 나머지가 큰 것부터 차례로 기호를 맞게 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 502 ÷ 60 ㉡ 485 ÷ 70

㉢ 168 ÷ 90 ㉣ 348 ÷ 50

① ㉡-㉢-㉣-㉠ ② ㉢-㉡-㉠-㉣ ③ ㉣-㉢-㉡-㉠

④ ㉡-㉣-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉡-㉣-㉠



7. 다음 나눗셈을 했을 때 알맞은 검산식을 고르시오.

① 18 × 3 + 35 = 89 ② 18 × 4 + 17 = 89

③ 18 × 4 + 16 = 89 ④ 18 × 5 + 17 = 89

⑤ 18 × 5 + 1 = 89



8. 다음 중 나눗셈의 몫이 두 자리 수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 698 ÷ 52 ② 412 ÷ 34 ③ 370 ÷ 28

④ 275 ÷ 19 ⑤ 396 ÷ 41


